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ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА СТРУКТУРУ ТА ДИНАМІКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 
Сьогодні цифрові технології розглядають як один з головних драйверів 

стійкого економічного зростання та підвищення конкурентоздатності держави. 
Необхідність реалізації цифровізації в Україні визнається і на державному рівні. 
Цифрова трансформація впливає на ринок праці, торгівлю, освіту та підвищення 
кваліфікації, галузевий розвиток конкуренції, інновації в управлінні, захист 
споживачів, оподаткування, охорону довкілля, а також регулювання у сфері 
безпеки, недоторканності приватного життя і захисту даних. 

Якщо говорити про вплив цифровізації на ринок праці, то цифрова 
економіка надає багато переваг для економічного розвитку країни. Останні роки 
приріст робочої сили найбільший саме у цифровому секторі. При цьому 
змінюються актуальні та популярні види праці і навіть шляхи пошуку роботи. З 
популяризацією інформативно-комунікативних технологій з’являється 
можливість працювати віддалено. Зокрема, в період карантину у зв'язку з 
пандемією COVID-19 4 із 10 українців стали працювати з дому. Також 
популярності набувають фрілансерство, що не прикріплює людину до певного 
місця роботи [1, c. 3]. 

Однією з головних складових цифровізації виступає електронна комерція. 
І в Україні онлайн-торгівля або E-commerce поступово стає основним способом 
купівлі-продажу товарів. Наприклад, ще декілька років тому, якщо і чули про 
такий спосіб торгівлі, то мало довіряли цьому. Сьогодні темпи зростання E-
commerce вражають: приріст у 2018 році становив 30% і 17% у 2019 році. 
Послуги до речі також поступово переходять в онлайн-режим, зокрема, стрімко 
зростають сервіси доставки їжі. Особливо тенденція до цього спостерігається з 
весни 2020 року, коли країна вийшла на карантин у зв’язку з пандемією COVID-
19 [2]. 

Також слід виділити наступний позитивний вплив на структуру та 
динаміку національної економіки: економічний та соціальний ефект від 
впровадження технологій для бізнесу та суспільства; поява нових видів і форм 
ведення бізнесу, що впливає на конкурентоспроможність діяльності; відкритість 
економічних операцій та забезпечення можливості їх відслідковувати; перехід до 
електронних документів; синхронізація та акумулювання великої кількості 
даних. 

Поряд із цим, є вагомі недоліки та проблеми, які викликає впровадження 
цифрової економіки. Так у сфері інформаційно-комунікаційних технологій 
спостерігається зменшення кількості патентів, які щорічно видаються. Ця 
причина пов’язана безпосередньо з розвитком цифрової економіки, адже 
життєвий цикл товару скорочується, а час розгляду патентів зростає. Також 
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можемо спостерігати погіршення інвестиційного клімату для інших сфер 
діяльностей, адже більшість коштів тепер відходить цифровим технологіям. 
Таким чином, стратегічними підходами органів влади для зменшення 
негативного впливу цифровізації мають стати інфраструктурний розвиток та 
інституційна підтримка впровадження цифрових технологій 
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ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ І ПОДАТКОВА 

СИСТЕМА КРАЇНИ 
 
Проблема побудови ефективної податкової системи – одна з найбільш 

актуальних в процесі становлення в Україні ринкових відносин та інтегрування 
української економіки в світовий ринок. 

Податкова система - сукупність податків зборів та платежів, що 
законодавчо закріплені в даній державі; принципів, форм та методів їх 
визначення, зміни або скасування; дій, що забезпечують їх сплату, контроль та 
відповідальність за порушення податкового законодавства [1, c.26]. 

На рівні безпосереднього сприйняття форм оподаткування податкова 
система сприймається передусім як сукупність взаємопов’язаних, 
взаємоузгоджених податків та інших обов’язкових платежів. 

Розвиток економіки України значною мірою залежить від того, як швидко 
втілюватимуться економічні реформи. У цьому процесі винятково важливе 
значення має стратегія економічного розвитку, вирішальну роль у якій відіграє 
інноваційний тип. Основою інноваційного розвитку є випереджувальні 
інвестиції, зокрема фінансові, високий рівень освіти та розвитку науки, фахових 
знань, досвіду, широка соціальна інформатизація та потужний інтелектуальний 
потенціал суспільства [2, c.4]. 

В умовах ринкової економіки податки є одним з найважливіших важелів 
впливу держави на економічні процеси, вони слугують тими «кровоносними 
артеріями», через які відбувається фінансове наповнення бюджетів різних рівнів 
для реалізації життєво важливих функцій держави.  


